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UITWERKING VAN OUDERVRAGENLIJST  

Enige tijd geleden hebben we u gevraagd om een vragenlijst in te vullen.  

De opbouw van deze vragenlijst was als volgt:  

• Schoolklimaat(sfeer, omgang en veiligheid)   (4 vragen) 

• Onderwijsleerproces     (4 vragen) 

• Informatie en communicatie    (2 vragen) 

• Rapportcijfer      (1 vraag) 

In totaal zijn er dus elf vragen gesteld. U kon antwoorden met een --,-,+ of een ++.  

Bent u helemaal niet tevreden over de buurt van de school, kies dan voor - - 

Bent u niet tevreden over de buurt van de school, kies dan voor – 

Bent u tevreden over de buurt van de school, kies dan voor + 

Bent u heel erg tevreden over de buurt van de school, kies dan voor ++ 

 

De diverse onderdelen met de bijbehorende vragen worden in een cirkeldiagram weergegeven.  

Op het moment van afname hadden we 150 gezinnen. Er zaten op dat moment 196 kinderen op 

school. De enquête is 105 keer ingevuld. (70%)  

Aan de hand van de ingevulde vragenlijst ondernemen wij natuurlijk actie. We bespreken dit in de 

MR en in het team. In onze schoolontwikkeling houden we rekening met de gegeven antwoorden.  

Mocht u hier behoefte aan hebben, dan nodig ik u van harte uit om uw mening mondeling toe te 

lichten. Neem dan even contact op. De vragenlijst was namelijk anoniem. Vandaar dat wij u niet 

kunnen benaderen.  

Namens het team en de MR van onze school nogmaals bedankt voor het invullen. 

Henk Wijnholts 
Directeur Mariabasisschool 
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Schoolklimaat(sfeer, omgang en veiligheid) 

1. In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 

96,19% is hier tevreden of meer dan tevreden over. 3,81% is hier niet tevreden over. 
 

 
2. Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 

98,10% van de ondervraagden is tevreden of heel erg tevreden over de veiligheid van het kind op 
school. 1,90% is hier niet tevreden over. 
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3. Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 

94,28% van de ondervraagden is tevreden of heel erg tevreden over de aanpak. 4,76% is niet 
tevreden en 0,95% is helemaal niet tevreden over de opvoedkundige aanpak op onze school.  
 

 
4. Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 

93,34% is heel erg of tevreden over het contact met de medewerkers van de school. 6,67% is niet 
tevreden over. 
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Onderwijsleerproces 
 

5. Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 

32,38% van de ondervraagde ouders/verzorgers is heel erg tevreden over wat hun kind leert op 
school. 62,86% is tevreden en 4,76% is hier niet tevreden over. 
 

 
 
 

6. In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn/haar niveau? 

30,48% is heel erg tevreden over in hoeverre wat hun zoon/dochter leert aansluit bij zijn/haar 
niveau. 61,90% is hier tevreden over en 7,62% is hier niet tevreden over.  
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7. Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 

25,71% is hier heel erg tevreden over. 55,24% is hier tevreden over, 17,14% is hier niet tevreden over 
en 1,90% is helemaal niet tevreden. 
 
 

 
 
 

8. Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 

38,09% is heel erg tevreden over de vakbekwaamheid van de leerkrachten. 57,14% is hier tevreden 
over en 4,76% is hier niet tevreden over. 
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Informatie en communicatie 

9. Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 

38,10% is heel erg tevreden over de informatie die men krijgt over de school. 50,48% is tevreden en 
11,43% is niet tevreden. 
 

 
 

10. Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 

26,67% van de ondervraagde ouders/verzorgers is heel erg tevreden over de informatie die men 
krijgt over hun eigen zoon/dochter.  60,00% is tevreden en 13,33% is hier niet tevreden over. 
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Rapportcijfer: 
 

11. Welk rapportcijfer geeft u de school? 

Gemiddelde score van de 105 ingevulde vragenlijsten is een 7,9.  
 
6,67% scoort onze school een tien, 26,67% een negen, 36,19% een acht, 21,90% een zeven, 6,67% 
een zes en 1,91% een vijf. 
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